

# И Л Ъ Я К Н Я З Е В

Senior Software Engineer в американской компании June Homes, автор научных статей и эксперт в области веб-разработки выступил в составе судейской коллегии на международном Хакатоне.

## Почему IT-сфера стала вашим карьерным выбором?

IT — очень быстро развивающаяся сфера, что дает мотивацию не только для работы, но и для постоянного изучения чего-то нового. С такими темпами интерес к профессии просто не успевает остыть. (Улыбается). Еще со школьных времен, когда написал свой первый веб-сайт, я понял, что работа, требующая аналитических навыков, мне очень нравится. Во время профессионального развития я все больше убеждался в своем выборе. Я успешно завершал как локальные проекты, так и международные, среди которых нередко попадались High Load — проекты с очень большой нагрузкой, миллионами пользователей и сжатыми сроками.

## У вас очень много успешно реализованных проектов в IT-индустрии. Расскажите о самом интересном проекте.

Из тех, что на слуху в России — Тинькофф Банк. С уверенностью могу сказать — это самый крупный онлайн-банк в мире по количеству клиентов, что подтверждают миллионы активных пользователей и многочисленные награды. Меня пригласили работать на флагманский проект Тинькофф Мобайл, где я занимался разработкой Frontend части личного кабинета, а также интеграцией Тинькофф Мобайл с другими продуктами экосистемы Тинькофф. Проект интересен тем, что мы создали ряд передовых решений и первыми запустили их на российский рынок. Например, голосовой ассистент Олег, который с помощью искусственного интеллекта берет на себя обработку всех входящих звонков, фильтрует спам и перенаправляет всю информацию в личный кабинет пользователя. Сейчас я работаю в американской компании June Homes, в которой мы создаем инновационные решения для рынка недвижимости США. Меня пригласили работать в качестве Senior Software Engineer — старшего разработчика программного обеспечения, где я и команда профессионалов со всего мира разрабатываем Frontend часть основного веб-сайта, а также портал для текущих жильцов. Здесь мы создаем полностью автоматизированную систему и процесс среднесрочной аренды жилья без лишних бумаг. Все полностью онлайн, что для рынка недвижимости США большая редкость.

## Мы знаем, что в мире IT нельзя хвататься за все подряд, если хочешь стать настоящим профессионалом как вы. Расскажите подробнее о специфике вашего направления.

Действительно, многие часто меняют вектор развития. Бросаются из угла в угол и в итоге не могут

добиться успеха и показать значимый результат. Я эксперт в области веб-разработки, занимаюсь Frontend частью. Frontend — визуальное оформление и разработка функциональности приложения или сайта, другими словами, это то, что пользователь видит при взаимодействии с интерфейсом. Веб-разработка включает в себя проектирование и разработку веб-приложения, создание концепции, верстку, программирование, оптимизацию, тестирование и много других довольно сложных вещей. И все это в рамках относительно узкой специализации. Я считаю, что нужно выбрать один вектор развития, чтобы стать настоящим профессионалом.

## Поделитесь своим опытом международного сотрудничества. Как российскому специалисту попасть на зарубежный IT-рынок?

Зарубежный IT-рынок очень конкурентный. Казалось бы, в связи с коронавирусом вакансий стало гораздо больше, но на эти вакансии претендуют специалисты со всего мира. Прежде всего нужно владеть хотя бы разговорным английским. Важный навык не только для тех, кто стремится работать на международном рынке, но и в принципе для построения успешной карьеры в IT-сфере. Далее нужно учитывать, что у зарубежного рынка совершенно другие подходы к найму персонала, а именно - гораздо больше этапов собеседования. Это затяжной процесс, который начинается с простого звонка по телефону, затем идут несколько алгоритмических секций, поведенческое интервью, потом могут добавить тест на стрессоустойчивость и секции общения с командой, SEO и даже с директором. Без серьезной подготовки шансы невелики.

## Вы занимаетесь просветительской деятельностью?

Конечно. Я пишу аналитические статьи по своей тематике в научные журналы. Меня часто приглашают в состав судейской коллегии на международные Хакатоны. Последний проходил в России, где профессионалы со всей страны решали шесть кейсов, связанных с проблемами Дальнего Востока и Арктики.

## Как человек, добившийся больших успехов в IT-индустрии, что вы можете посоветовать начинающим специалистам?

Не бояться брать на себя ответственность, быть открытым к новому, прислушиваться к коллегам, ставить себе амбициозные цели и много учиться. Лучший помощник в этих делах — время. Со временем приходит опыт, а опыт прокачивает необходимые навыки и рассеивает неуверенность в себе. 🚀

## ВАЖНО

В свободное время Илья занимается менторством и пишет статьи в научные издания, посвященные веб-разработке. С раннего детства и до пятнадцати лет занимался кикбоксингом, затем два года боксом, а сейчас поддерживает спортивную форму, занимаясь в тренажерном зале. Илья женат на Полине. В семье Князевых есть домашний питомец — пес по кличке Полар.

Текст: ИЛЬЯ ГОРГИЛАДЗЕ

Фото:

АЛЕКСАНДРИНА ЧЕРНЫШОВА



# ЕКАТЕРИНА КУЗЬМИЧЕВА И СЕРГЕЙ ЧЕРНЫШОВ

«Вдохновляйся собой» — под этим слоганом профессиональные массажисты, поддерживающие идею естественной красоты, развивают франшизу DAR DARY. Совсем недавно открыли студию массажа в Белгороде.

## Почему вы решили заняться массажем?

*Екатерина:*

Я была очень контактным и тактильным ребенком, с самого детства делала всем интуитивный массаж. (Улыбается). В семье это ценили, более того, хвалили и всегда просили сделать массаж. К девятому классу у меня было четкое понимание — нужно развиваться в этом направлении. Но путь был тернистым, что-то внутри меня протестовало, и сначала я поступила на экономический факультет вместо медицинского. На первом курсе параллельно с основной учебой закончила государственные курсы по массажу, получила квалификацию и начала практиковаться. Постепенно появились постоянные клиенты, серьезная загруженность. Все шло к тому, что массаж становился полноценной работой. После окончания института я поступила в медицинский колледж. Этот путь все-таки нашел меня. Или я его. (Улыбается). В двадцать два года это уже переросло в бизнес.

*Сергей:*

В случае Кати это однозначно призвание и, вдохновляясь ее успехами, я тоже решил попробовать построить карьеру в сфере массажа. На тот момент за плечами был институт физической культуры, но работать забросило в продажи. Катя дала сильный толчок для осознания того, что занимаюсь чем-то не тем. Недолго думая я вернулся, так сказать, к истокам и обрел свою нишу. (Улыбается).

## Существует много направлений в этой сфере. На каких вы специализируетесь?

*Сергей:*

Мы специалисты широкого профиля, но за годы практики выявились самые востребованные направления, среди которых: коррекция фигуры, эстетика лица и лечебный массаж.

*Екатерина:*

В студиях мы специализируемся на антицеллюлитном безболезненном массаже тела для коррекции фигуры, скульптурно-буккальном массаже лица, другими словами — ручной пластике лица, и общеукрепляющими техниками лечебного массажа.

## Тело может рассказать все?

*Екатерина:*

Очень многое. (Улыбается). Тело покрыто мышечным панцирем, который закладывает в себя наши эмоциональные реакции. Обиды, стресс, ситуации, которые человек не отпустил. Все это формируется в спазмы и далее перерастает в психосоматику. Определенное расположение спазмов в тех или иных зонах говорит о наличии проблем личного характера, будь то болезненные отношения с близкими или сложности с самореализацией. Бывает такое, что я конкретно спрашиваю у людей об их тревогах и попадаю в точку. Это всегда приводит к вопросу: «А откуда вы

знаете?». (Улыбается).

*Сергей:*

Мышечная и нервная система тесно связаны и каждая эмоция, которую испытывает человек, так или иначе, сказывается на опорно-двигательном аппарате. Соответственно, если человек часто испытывает нервное напряжение, то это часто отображается в плечевом поясе и в мышцах верха спины. Если человек регулярно испытывает обиду или досаду, то это чаще всего спускается вниз.

## Как быстро вы доросли до собственного бизнеса?

*Сергей:*

До самостоятельного бизнеса мы росли около двух лет. Прежде мы работали на себя, но количество клиентов росло и нам перестало хватать рук. Катя наняла одну девушку, которая, к слову, до сих пор работает с нами. Потом мы начали проходить обучение в DAR DARY, где познакомились с основательницей Дарьей Орловой. Изначально это была школа с собственными уникальными техниками, над которыми работали специалисты по массажу и врачи. В начале 2019 года у нас состоялась первая конференция в Сочи, там нам презентовали франшизу. Презентация была в мае, а в сентябре мы уже открыли свою студию в Воронеже, став первыми партнерами DAR DARY. Мы стали набирать обороты и в марте 2020 открыли вторую студию в Воронеже. И вот мы заходим в Белгород. (Улыбается).

## Есть ли какие-то кардинальные отличия вашей студии от других?

*Екатерина:*

Да, есть — авторские техники безболезненного антицеллюлитного массажа. Наш массаж не приносит дискомфортных ощущений, не оставляет синяков, но при этом не менее эффективен. Многие уверены, что это всегда сопровождается болью, стиснутыми зубами и отметинами на теле. А вот не всегда. (Улыбается). В наших студиях практикуется глубоко тканый лимфодренаж, который позволяет хорошо проработать ткани, мышцы и подтянуть кожу без агрессивного вмешательства. Мы не просто убираем целлюлит, а выявляем и устраняем причину его появления.

## Ощутимый результат после первого сеанса — это реально?

*Сергей:*

Если мы говорим про лицо, то да. После часового или полу-часового сеанса уже будет ощутимый результат. Работа с телом по коррекции фигуры всегда вдолгую, по индивидуально выстроенному курсу. На первом сеансе мы проводим диагностику, где выявляем длительность и количество необходимых процедур.

*Екатерина:*

Если человек хочет просто снять напряжение с тела, то первый сеанс массажа сразу поможет расслабиться и почувствовать себя гораздо лучше. 🏡

## ВАЖНО

Сергей и Екатерина супруги, которые научились соблюдать баланс между работой и личной жизнью. Они не только занимаются массажем и управлением студиями, но и сами обучают свой персонал. Сергей все детство и юность занимался академической греблей, сдал на мастера спорта, но из-за травмы ушел из этого вида спорта. Екатерина любит рисовать, а в детстве на протяжении восьми лет занималась ушу.

Текст: ИЛЬЯ ГОРГИЛАДЗЕ  
Фото: ТИГРАН ЛАЛЯН

